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Львів – 2025 



1. Приймальна комісія працює на засадах демократичності, прозорості 

та відкритості відповідно до законодавства України, Порядку прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, затверджених Наказом 

Міністерства освіти і науки України № 168 від 10.02.2025, зареєстрованих в 

Міністерстві юстиції України 26.02.2025 за № 15/41360 (далі — Порядок 

прийому), Правил прийому до ЛНУП в 2025 році (далі – Правила прийому), 

Статуту ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького та Положення про Приймальну 

комісію Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького (далі – Положення). 

2. Відповідно до п. 5 розділу І «Загальні положення» Правил прийому на 

навчання співбесіда – форма вступного випробування, яка може проводитися 

очно та/або дистанційно і передбачає оцінювання знань, умінь та навичок 

вступника з одного-чотирьох предметів (складових, дисциплін) у 

передбачених Порядком та Правилами прийому випадках.  

3. Відповідно до п. 5 розділу VІІІ «Спеціальні умови участі у вступній 

кампанії» Правил прийому проходять вступні випробування у формі 

співбесіди та або співбесіди та творчого конкурсу (для спеціальностей, 

визначених у додатку 1) з можливістю зарахування на навчання на підставі 

отриманої позитивної оцінки рекомендуються до зарахування на навчання для 

здобуття вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти або НРК5 

та/або 

спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді зарахування на підставі позитивної оцінки 

співбесіди або співбесіди та творчого конкурсу (для спеціальностей, 

визначених у додатку 1), користуються: 

 особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно статті 7 Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

 особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист 

громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надано 

право на прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за 

результатами співбесіди; 



 особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати заклад освіти (за 

рекомендацією органів охорони здоров'я та соціального захисту населення). 

4. Відповідно до п. 6 розділу VІІІ «Спеціальні умови участі у вступній 

кампанії» Правил прийому для здобуття вищої освіти на основі ПЗСО або 

НРК5 у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами 

співбесіди замість результатів НМТ або співбесіди замість результатів НМТ 

та творчого конкурсу, спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на 

навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7 у вигляді 

участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з 

іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ  

користуються: 

 особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», зокрема ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

 особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 5 цього розділу (під час 

вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 та НРК7); 

 особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в НМТ 

2025 року / рішенням приймальної комісії відмовлено в реєстрації для участі в 

ЄВІ, ЄФВВ (на підставі рішення регламентної комісії при регіональному 

центрі оцінювання якості освіти, ухваленого за результатами розгляду 

документів вступника, здійсненого на запит приймальної комісії, що реєструє) 

через неможливість створення особливих (спеціальних) умов (за умови 

внесення до картки фізичної особи копії медичного висновку за формою 

первинної облікової документації № 086-3/о «Медичний висновок про 

створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього 

незалежного оцінювання», затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України, Міністерства охорони здоров'я України від 29 серпня 2016 року 



№ 1027/900, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 грудня 2016 

року за № 1707/29837 (далі – наказ № 1027/900), що завірена підписом 

секретаря регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості 

освіти і печаткою регіонального центру оцінювання якості освіти, та 

відповідного витягу з протоколу засідання регламентної комісії при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти); 

 особи, яким на запит щодо можливості створення спеціальних умов 

для проходження НМТ, ЄВІ, ЄФВВ регламентною комісією при 

регіональному центрі оцінювання якості освіти надано відмову в їх створенні 

через відсутність організаційно-технологічних можливостей (за умови 

внесення до картки фізичної особи відповідного витягу з протоколу засідання 

регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти та 

медичного висновку, у якому зазначено про необхідність створення певних 

умов для проходження НМТ, медичного висновку, у якому зазначено про 

необхідність створення певних умов для складання ЄВІ, ЄФВВ); 

 особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2025 році не брали 

участі в основних та додаткових сесіях НМТ, ЄВІ, ЄФВВ через наявність 

захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань 

та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження 

зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом № 1027/900 (за 

умови подання до приймальної комісії закладу вищої освіти документа (його 

копії), що засвідчує статус особи з інвалідністю або дитини з інвалідністю та 

одного з документів, зазначених у підпункті 1 пункту 2 наказу № 1027/900, або 

копії такого документа). 

5. Відповідно до п. 7 розділу VІІІ «Спеціальні умови участі в 

конкурсному відборі на здобуття вищої освіти» Правил прийому для здобуття 

вищої освіти на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі у конкурсному відборі 

на навчання за результатами співбесіди замість результатів НМТ або 

співбесіди замість результатів НМТ та творчого конкурсу, 

та/або 



спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням на 

основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі на місця державного або 

регіонального замовлення за квотою-2 користуються особи, місце проживання 

яких зареєстровано (задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в 

населених пунктах, віднесених до територій активних бойових дій (територій 

активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні 

інформаційні ресурси) станом на 01 липня 2025 року та які перебувають на ній 

або які переселилися з неї після 01 січня 2025 року. 

Спеціальними умовами вступу на навчання за державним замовленням 

на основі ПЗСО або НРК5 у вигляді участі в конкурсі на місця державного або 

регіонального замовлення) за квотою-2 за результатами НМТ або НМТ та 

творчого конкурсу користуються особи, місце проживання яких зареєстровано 

(задекларовано) на тимчасово окупованій території, або в населених пунктах, 

віднесених до територій активних бойових дій (територій активних бойових 

дій, на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) станом 

на 01 липня року вступу, та які переселилися з неї до 01 січня року вступу. 

6. ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького має право приймати на навчання осіб, 

які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) вищої освіти для 

здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю у межах вакантних місць 

ліцензованого обсягу відповідно до Правил прийому в 2025 році. Згідно п. 1 

розділу VІІ «Конкурсний відбір, його організація та проведення» Правил 

прийому для конкурсного відбору зазначеної категорії осіб враховуються 

результати фахового іспиту та розгляду мотиваційного листа. 

7. Відповідно до п 4 розділу VІІ «Конкурсний відбір, його організація та 

проведення» Правил прийому під час вступу для здобуття вищої освіти 

виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб на конкурсні 

пропозиції, які згідно з Порядком і Правилами прийому передбачають 

складання ЄВІ та/або ЄФВВ, вступники на основі НРК7 можуть за їх вибором 

або подати результат(-и) ЄВІ та/або ЄФВВ, або скласти відповідну(-ий, -і) 

співбесіду та/або фаховий іспит. 



8. Відповідно до п. 2. розділу V «Строки реєстрації заяв, конкурсного 

відбору та зарахування на навчання» Правил прийому реєстрація заяв 

вступників, у тому числі для участі у співбесіді, співбесіді замість ЄВІ, у 

передбачених у цьому розділі випадках здійснюється через особисті 

електронні кабінети вступників.. 

9. Відповідно до п. 1. розділу VІ «Порядок реєстрації заяв для участі у 

вступних випробуваннях та конкурсному відборі на навчання для здобуття 

вищої освіти» Правил прийому особа, яка має підстави для спеціальних умов 

участі у вступній кампанії, у разі недоступності в державних реєстрах 

відповідних документів до подання першої заяви має звернутись до одного із 

закладів вищої освіти (особисто або електронною поштою) та надати 

документи, що підтверджують указане право, для створення в ЄДЕБО картки 

фізичної особи та завантаження сканованих копій цих документів. 

10. Відповідно до п. 6 розділу XVI «Забезпечення відкритості та 

прозорості під час проведення прийому до закладів вищої освіти» Правил 

прийому подання вступником недостовірних відомостей про наявність права 

на зарахування за співбесідою є підставою для скасування наказу про 

зарахування в частині, що стосується цього вступника. 

11. Відповідно до п. 10 розділу VІІ «Конкурсний відбір, його організація 

та проведення» Правил прийому програми співбесід, які включають і порядок 

оцінювання результатів співбесіди, затверджує голова Приймальної комісії 

ЛНУП впродовж місяця після набрання чинності Правил прийому.  

12. Завдання для співбесід з предметів для вступників на основі ПЗСО 

та НРК5, які вони проходять замість НМТ, повинні відповідати програмам 

зовнішнього незалежного оцінювання.  

13. Завдання фахової співбесіди для осіб, які зазначені в п. 6, повинні 

відповідати програмам із базових дисциплін попереднього освітнього ступеня, 

на яку здійснюється вступ. Програми співбесід затверджує голова 

Приймальної комісії. 

14. Для проведення співбесіди головами відповідних комісій попередньо 

готуються переліки питань згідно з програмою. 



15. На співбесіду з конкурсних предметів замість НМТ для осіб, 

зазначених у п. 3-5, виноситься по 2 питання з кожного предмета. Тривалість 

співбесіди не повинна перевищувати 0,5 год. на одного вступника. 

На співбесіду для осіб, зазначених у п. 6, виноситься три питання різного 

виду складності з дисциплін, що входять у програму фахової співбесіди.  

Короткий зміст відповіді з конкретного предмета (дисципліни), який 

виноситься на співбесіду, заповнюється на аркуші співбесіди особисто 

вступником і підписується ним. 

Тривалість співбесіди не повинна перевищувати 0,25 год. на одного 

вступника. 

16. Співбесіда з іноземної мови замість ЄВІ проводиться за програмою 

ЄВІ з іноземних мов. На співбесіду з іноземної мови, яка проводиться замість 

ЄВІ для вступників на здобуття освітнього ступеня магістра на основі НКР6 та 

НРК7, виноситься 1 питання.  

Результати співбесіди оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів: 

Оцінювання фахової співбесіди для здобуття освітнього ступеня 

Бакалавр за іншою спеціальністю (на основі ОС Бакалавр) проводиться за 200-

бальною шкалою (від 100 до 200 балів): 

 питання 1–2 оцінюються максимально в 30 балів кожне; 

 питання 3 оцінюється максимально в 40 балів; 

За повну та правильну відповідь на всі запитання вступник може набрати 

максимально 200 балів (за 200-бальною шкалою). 

Критерії оцінювання відповідей на питання фахової співбесіди: 

 відповідь у 90–100% від кількості балів оцінюється, якщо вступник у 

повному обсязі розкрив зміст питання; здатен формувати висновки й 

узагальнення, вільно оперувати фактами та відомостями; 

 відповідь у 70–80% від кількості балів оцінюється, якщо вступник 

достатньо повно розкрив зміст відповіді, але при викладанні деяких 

аспектів не вистачає достатньої глибини та аргументації, допускаються 

при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки; 



 відповідь у 50–60% від кількості балів оцінюється, якщо вступник у 

цілому розкрив основний зміст питання, але без обґрунтування та 

аргументації, допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та 

помилки; 

 відповідь до 50% від кількості балів оцінюється, якщо вступник 

недостатньо розкрив зміст питань, допускаючи при цьому суттєві 

неточності. 

 

Не склав Вступник знає найбільш поширені вивчені слова та 

словосполучення, проте не завжди адекватно використовує їх у мовленні, допускає 

фонематичні помилки. Вступник використовує в мовленні прості непоширені 

речення з опорою на зразок, має труднощі у вирішенні поставленого 

комунікативного завдання в ситуаціях на задану тему, допускає фонематичні та 

граматичні помилки. 

100-150 Вступник вміє зв’язно висловлюватися відповідно до 

комунікативного завдання, підтримувати бесіду, вміє відповідати на запитання, 

використовує лексичні одиниці і граматичні структури, має гарну вимову. 

151-185 Вступник вміє логічно і в заданому обсязі побудувати монологічне 

висловлювання, а згодом вступити у діалогічну взаємодію, використовуючи 

складніші граматичні структури і лексичні одиниці у відповідності до 

комунікативного завдання, не допускаючи при цьому помилок. 

186-200 Вступник вміє вільно висловлюватись щодо комунікативного 

завдання, гнучко та ефективно користуючись мовними та мовленнєвими засобами, 

застосовувати усі граматичні конструкції рівня B1-B2, а також лексичні одиниці, 

зокрема, ідіоми, фразеологічні дієслова.  

Тривалість співбесіди не повинна перевищувати 0,25 год. на одного 

вступника. 

17. Під час співбесіди члени комісії відмічають правильність відповідей 

в аркуші співбесіди, який по закінченні співбесіди підписується вступником 

та членами комісії (п. 3 розділу ІV Положення про Приймальну комісію 

Львівського національного університету природокористування). 



18. На підставі результатів співбесіди для осіб, зазначених у п. 3-5, 

відповідна комісія (на онові ПЗСО та НРК5) виставляє оцінки за конкурсні 

предмети, винесені на співбесіду, за шкалою від 100 до 200 балів.  

19. На підставі результатів фахової співбесіди для осіб, зазначених у п. 6, 

фахові атестаційні комісії приймають рішення: «рекомендувати до участі в 

конкурсі» або «не рекомендувати до участі в конкурсі» вступника. 

Вступник за результатами співбесіди допускається до участі в 

конкурсному відборі в разі, якщо він: 

 виявив достатній рівень знань із дисциплін, які передбачені 

програмою співбесіди; 

 володіє відповідною фаховою термінологією; 

 уміє користуватися основними фаховими поняттями та розуміє їх 

взаємозв’язок. 

Вступник за результатами співбесіди не допускається до участі в 

конкурсному відборі, якщо він: 

 виявив недостатній рівень знань з дисциплін, які передбачені 

програмою співбесіди; 

 не володіє відповідною фаховою термінологією; 

 не вміє користуватися основними фаховими поняттями та не розуміє 

їхнього взаємозв’язку. 

20. Інформація про результати співбесіди оголошується вступникові в 

день її проведення.  

За результатами співбесіди як перевірки знань, умінь та навичок, 

здібностей до певного виду діяльності з конкурсного предмета (предметів) 

приймається протокольне рішення щодо надання вступнику рекомендації до 

зарахування (участі в конкурсному відборі). Протокол підписується головою 

та її членами.  

21. Особи, які за результатами співбесіди рекомендовані до зарахування 

на навчання, зобов’язані відповідно до розділів V, Х Правил прийому 

виконати вимоги до зарахування. 



22. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені 

ЛНУВМБ імені С.З. Ґжицького, розглядає апеляційна комісія ЛНУВМБ імені 

С.З. Ґжицького, склад і порядок роботи якої затверджуються наказом його 

керівника. 

 

Розглянуто й схвалено приймальною комісією 

Львівського національного університету ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С.З. Ґжицького 

(протокол № 5 від 26.03.2025 р.) 

 


